

山东

两岁男童母亲怀中被抢走

警方17小时破案，绑架主谋竟是孩子父亲的“把兄弟”

本报临沂12月19日讯 (沂蒙晚报记者 朱武涛 李璐 通讯员 杜从俊) 经过警方17个小时的努力,19日中午,临沂郯城县失踪近两天的2岁男童安安(化名)重新回到了父母的怀中,而绑架安安的幕后黑手竟然是安安父亲张某的“把兄弟”。

上坟回家路上遇绑匪

17日下午5点多,正在郯城县家中准备做饭的黄女士突然听到一阵敲门声,原是丈夫张某的“把兄弟”王某,王某和王某一同在泰安打工。王某表示,他专门回来给张某的父母和自己的父母上坟,让黄女士带孩子一块跟他去。

当天,给两家老人上完坟后已是晚上6点多,两人开车从王某老家郯城县庙山镇返回时,一个陌生人手拿电棍和刀子上了车,见黄女士想要报警,他夺过手机用手铐将黄女士的手反铐住。黄女士一动,这个陌生人立马电击,还将刀横在黄女士脖子上。挟持三人一路向北。

让黄女士感到奇怪的是,通过王某和这个陌生人的谈话,虽然一路骂骂咧咧,但感觉两个人应该认识。

18日清晨6时许,车行至聊城与济南交界处时,这个陌生人从黄女士怀中抢过孩子下了车,让黄女士三天内筹20万赎金换孩子。

“把兄弟”竟不让报警

绑匪下车后,王某开车带着



▲看到被救回的儿子,张先生流着泪从民警手中接过,一把抱在怀里。 朱武涛 摄

黄女士赶到泰安,接上了黄女士的丈夫张某。听说孩子出了事,张某非常吃惊。

看着“把兄弟”六神无主,王某再劝说,为了孩子安全考虑,一定要把钱给绑匪,不能报警。18日上午11点多,三人回到了郯城老家。经历此事的黄女士却越想越不对劲,她感觉到,在路上王某明里和绑匪交涉,实际却非常配合对方,现在还不让报警,一直让他们准备赎金。

考虑再三,黄女士决定报警。18日下午1点,郯城县公安局立即成立了专案组,全力侦破此案。

睡梦中 绑匪被抓

民警经过调查了解,也发现这起绑架案十分蹊跷。

专案组民警经过进一步摸排调查,发现王某作案嫌疑最大。为防止打草惊蛇,18日下午5点,民警悄悄控制住王某,经过政策攻心,王某终于交代绑架孩子的男子叫“嘎子”,嘎子和孩子在东平县。随后民警调查发现,嘎子是11年前一起杀人案的主犯。

19日凌晨1点,专案组民警赶

到东平县,发现嘎子正躲藏在一个宾馆里。为确保孩子安全,民警一直守候到清晨6点,将熟睡中的嘎子抓获,成功救出孩子。

经过讯问,嘎子交代王某就是绑架的策划人。中午12点5分,民警把安安送到了家中,从民警怀中抱过失踪近两天的儿子,张某夫妇放声大哭。

据民警初步调查,嫌疑人王某和孩子父亲张某是发小,还是“把兄弟”。王某感觉张某家里有钱,就将目标盯上了张某的儿子,并制定了详细的作案计划,没想到仍露出马脚,被警方抓获。

凌晨出击 上门堵“老赖”

莱城区法院开展
反规避执行行动

本报莱芜12月19日讯 (闫秀玲 于晓敏 朱鹏远)

近日,莱芜市莱城区政法委、区法院执行局、区检察院等部门组成的联合行动组,对16件规避执行案件开展集中行动,当天带回9个“老赖”。

16日凌晨,20多人组成的行动组奔赴多处被执行人居住地,登门突击堵截,对拒不配合的,采取相应的强制措施,当日共拘传老赖9名。“在执行过程中,有些被执行人有能力却故意逃避执行甚至抗拒执行,严重损害了法律的权威和原告的合法权益。”莱芜市莱城区法院执行局局长曹子正说。

据了解,莱芜市莱城区法院执行局在反规避执行专项行动中,坚持教育和制裁并重,对采取不正当手段规避执行法院生效判决的“老赖”果断采取拘传、拘留、罚款等强制措施,以遏制规避执行的不良现象。

项目如此火爆

想赚大钱,找好项目
想投资,找好品牌 短信留言
谁先干,谁先赚! 13851785958
南京双层免费热线400-710-2265 025-68858895

中国健康教育第一人 洪昭光教授致企业总裁：“心健康才能新健康” 白云山复方丹参片“心健康”选择

2011年11月
30日,郑州。

中国首席健康教育专家、中国健康教育第一人洪昭光教授与500多名企业总裁畅谈养生保健。这些企业家作为社会、家庭的中坚力量,其健康至关重要。

▶白云山和黄现代中药研究院顾问洪昭光教授与企业总裁谈保健大型科普讲座。



“企业家更易患心脏病”

——“心健康”才能“新健康”：预防从35岁开始

心脑血管疾病与糖尿病、肿瘤等是目前对人类威胁最大的三大类疾病。其中心脑血管疾病位于这三大疾病之首。在我国每年死于心脑血管疾病的人有300多万,占每年总死亡人数的50%,平均每12秒钟就有1人因此种疾病而死亡,且幸存下来的患者75%不同程度丧失劳动能力,4%重残。

企业家由于长期工作压力、生活饮食不规律等更容易患“心病”,近年

来,企业家由于心健康问题造成猝死者比比皆是,冠心病、中风更逐年增多。洪昭光教授指出“心”健康不是仅仅指心脏健康或心血管健康,而是心理健康、心态健康、心情健康、心胸健康,重点就是教育企业家等中青年重视健康,这种心态的调整才能产生“新健康”。

心健康预防从35岁开始。随着心血管疾病危险因素数目的增加,心血管

疾病发病的危险呈几何倍数上升。在心血管疾病的预防中,除掉或抑制血液中某些凝血因子,阻止血液凝固是重要一环。广泛的冠心病发病调研显示,中青年发生心梗和猝死的几率最高,这主要是因为中青年从来没有患过冠心

病。不像患病多年的冠心病人心肌对缺血已有适应并可部分代偿,但中青年因为没有这种“心肌缺血预适应症”,一旦因为情绪激动、压力增高、饮酒暴食、熬夜疲乏等诱因,极容易导致急性心梗,救治不及产生猝死。

“心健康”四步曲： 勤锻炼、饮食淡、心不乱、丹参片

如何让50岁的人保持30岁的心脏?这就要求30岁时候的心脏不再伴随年龄增加而退化。心脏退化主要包括饮食过度、运动不足及压力过大导致的

高血脂、高血压进而导致心脏逐渐衰弱。让30岁心脏不衰老的秘诀就要强心抗凝。据调查显示,我国抗凝药物的使用情况很不理想。在自然人群中,

97%以上的患者从不服用抗凝药物,应用抗凝药物治疗的患者还有近1/4没有检测国际标准化率。故针对有高粘滞血症的患者应积极采取预防性治疗措施,除平时多饮水,采用血液稀释疗法、饮食疗法外,中年人预防冠心病、脑血栓的形成,应及早接受口服抗凝药物治疗。

复方丹参片可明显改善血液流变学异常及抗血栓作用,并可增加冠脉血流量,改善心肌缺血缺氧

GAP 中药材GAP标准化种植、药材好

症状。与滴丸等其他同类制剂相比片剂所含有效成分种类及含量均多于同类制剂型,因而其治疗作用也强于其他药品。而且复方丹参片在心血管临床已经有30多年历史,对冠心病心绞痛伴有胸闷、心前区刺痛和患者有效好的疗效,其具抗凝血作用,能有效降低高粘滞血症,可防止血栓形成,副作用小,价格便宜,是预防心血管疾病的一线药物。

指纹图谱 国际质量控制标准、质量好



告顾客书

尊敬的顾客: 近段时间市场上出现了假冒白云山复方丹参片系列产品包装外观的产品,我公司对此行为将保留诉诸法律的权利。请广大消费者购买白云山复方丹参片系列产品时,认准白云山牌复方丹参片的包装及商标。